



RETIFICAÇÃO Nº 3

EDITAL Nº 16 de 19 de abril de 2018

Processo Seletivo Externo Simplificado para contratação de bolsistas para atuar como PROFESSOR MEDIADOR PRESENCIAL dos cursos na modalidade EaD da rede e-Tec/MedioTec/Pronatec na Universidade Federal de Viçosa – Central de Ensino e Desenvolvimento Agrário de Florestal

Onde se lê:

3.3 Possuir Ensino Médio Completo e preferencialmente possuir formação em nível técnico ou superior em Informática/administração ou áreas afins.

3.4 Possuir conhecimentos básicos de informática.

3.5 Ter disponibilidade para atuar presencialmente até 20 (vinte) horas semanais definidas pela coordenação do Programa, inclusive aos sábados e domingos na cidade de Datas MG.

3.6 Ter disponibilidade para participar dos programas de capacitação a serem administrados pela Instituição em datas e horários a serem definidos pela coordenação do Pronatec/Rede e-Tec Brasil/MedioTec, na cidade de Florestal, MG.

3.7 No caso de candidato servidor da UFV, atender às normas referentes ao recebimento de bolsas, ao afastamento para capacitação e à carga horária.

Leia-se:

3.3 Possuir Ensino Médio Completo

3.4. Possuir preferencialmente formação em nível técnico ou superior em Informática ou áreas afins.

3.5 Possuir conhecimentos básicos de informática.

3.6 Ter disponibilidade para atuar presencialmente até 20 (vinte) horas semanais definidas pela coordenação do Programa, inclusive aos sábados e domingos na cidade de Datas MG.

3.7 Ter disponibilidade para participar dos programas de capacitação a serem administrados pela Instituição em datas e horários a serem definidos pela coordenação do Pronatec/Rede e-Tec Brasil/MedioTec, na cidade de Florestal, MG.

3.8 No caso de candidato servidor da UFV, atender às normas referentes ao recebimento de bolsas, ao afastamento para capacitação e à carga horária.

Onde se lê:

4.8 O candidato deverá anexar ao formulário de inscrição cópia dos seguintes documentos:

a) Diploma de técnico/graduação em administração ou áreas afins, devidamente reconhecido pelo MEC, na forma da legislação em vigor (obrigatório).



CENTRAL DE ENSINO E DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO DE FLORESTAL (CEDAF)

- b)** Comprovação do tempo de experiência em atividades acadêmicas e/ou administrativas vinculadas aos programas EaD (se houver).
- c)** Comprovação do tempo de experiência em atividades acadêmicas e/ou administrativas vinculadas aos programas da Rede e-Tec Brasil e Pronatec (se houver).

Leia-se:

4.8 O candidato deverá anexar ao formulário de inscrição cópia dos seguintes documentos:

- a) Diploma do Ensino Médio (obrigatório)**
- b) Diploma de técnico/graduação em informática ou áreas afins, devidamente reconhecido pelo MEC, na forma da legislação em vigor (se houver).**
- c)** Comprovação do tempo de experiência em atividades acadêmicas e/ou administrativas vinculadas aos programas EaD (se houver).
- d)** Comprovação do tempo de experiência em atividades acadêmicas e/ou administrativas vinculadas aos programas da Rede e-Tec Brasil e Pronatec (se houver).

Onde se lê:

12.3 As bolsas de que trata o **item 2.1** serão pagas na jornada máxima de 16 horas por semana para o desempenho das atividades de professor e de 20 horas por semana para o desempenho das atividades administrativas

Leia-se:

12.3 As bolsas de que trata o **item 12.1** serão pagas na jornada máxima de 16 horas por semana para o desempenho das atividades de professor e de 20 horas por semana para o desempenho das atividades administrativas

Comissão examinadora
Ato 95/DIG/CAF/UFV